KATANOI > Bepcus 11/2020 MPNBOALI MTHEBMATUYECKNE NMOBOPOTHBIE > Cepusa DANV, SRNV

MTHeBMaTn4eckne NpunBOabI

C UHTErPpUPOBAHHBLIM PYYHbIM AYO6NEPOM

Cepuun DANV, SRNV

MHEeBMOMPUBOLA, C MPYXXNHHbLIM BO3BPaTOM
1 IBOMHOr0 AeNCTBUSA C pyYHbIM Oy6N1EPOM

Mpn Heo6X0ANMOCTY MHEBMOMNPUBOL, C NOBOPOTOM Ha 90° MoXHO 060pyAao0-
BaTb aBapUiiHbIM pyYyHbIM OYy6NEpoM. [JaHHOE YCTPOMCTBO MOXHO YCTaHO-
BUTb Kak H3a MHEBMOMPUBOA, ABONHOIO AENCTBUS, TaK 1 HA MHEBMOMNPUBOS
C NPYXMHHbLIM BO3BPATOM.

Ons Hagnexallero GyHKUNOHNPOBAHNSA CUCTEMbI U MeXaHU4Yeckoin pabo-
TOCMOCOBHOCTN YCTPOCTBA OYEHb BAXHO 06ecneynTb OTKJIYEeHUe MHEeB-
MOMpPUBOAA OT MarnucTpann OKaToro Bo3ayxa rnepep BbiNofHEHUeM NobbIxX
paboT c ncnonb3oBaHMeM pyyHoro aybnépa.

PyyHoIl Ay6nép Bo3AeiicTBYeT Ha 3y6uaTyto nepefady 0CHOBHOM MexaHuye-
CKOI nepeaaym NHeBMOMNPUBOAA C KPYTALLMM MOMEHTOM, MPUMEHAEMbIM K
pyyHomy Aay6népy cornacHo Tpe6osaHmaM cranaapta UNI EN 12570-2001,
[1e6/I0KNPYEeTCA BbIXOAHON KPYTALMIA MOMEHT, PaBHbI HOMUHANbHOMY
KpyTALLEMY MOMEHTY NpuBoaa.

Komnawusi Camozzi Spa 0cTaBnisieT 33 c060i NPaBo U3MEHSTL MOENI 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNs
W3nenns pa3paboTaHbl A5 NPOMBILIIEHHOTO NCMONb30BaHNS
KaTanor npofykuuu Npe/icTaBneH Ha caiite www.camozzi.ru

201

«

CAMOZZI

Automation

CEPNA DANV - SRNV



«

CAMO2ZZI

Automation

CEPWSI DANV - SRNV

MPVBOALI MHEBMATAYECKVE MOBOPOTHLIE > Cepusa DANV, SRNV

PA3MEPbI DANV 60 + DANV 480 1 SRNV 30 = SRNV 240

ch.

=

NHTepdeiic
U EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

KATAJIOl > Bepcus 11/2020

D C
-/
T
EN 15714-3 (NAMUR) P Q
NHTepodeiic
?R M
<t
0}
I = @ N
> _ | Hl ] -1 | n _
T : =
{ | of \\ BIIAO
|24 |
~ ENISO 5211
[}
* MaKcuMasibHble TUNopa3Mepbl A0CTYMHbIe AN 3aka3a Ao SRNV1920, DAV3880 no 3anpocy
Kop npuBoaa ABoIHOro feicTBus DANV0060412S DANV0106411S DANV0120411S DANVO0180411S DANV0240411S DANV0360411S DANV0480411S
Ko npuB0Aa € NPYXUHHbLIM BO3BPAaTOM SRNV0030402S SRNV0053401S SRNV0060401S SRNV0090401S SRNV0120401S SRNV0180401S SRNV0240401S
3anacHble yniaoTHeHns KGGI0016VX KGGI0060VX KGGI0018VX KGGI0019VX KGGI0020VX KGGI0021VX KGGI0022VX
PAIMEP DANV 60 DANV 106 DANV 120 DANV 180 DANV 240 DANV 360 DANV 480
SRNV 30 SRNV 53 SRNV 60 SRNV 90 SRNV 120 SRNV 180 SRNV 240
®nanel ISO FO5/F07 FO5/F07 FO5/F07 FO7/F10 FO7/F10 FO7/F10 F10/F12
A 362,3 397,8 410,5 483 510,5 567,6 634,4
B 14 17 17 22 22 22 27
Cxdepth M6x9 M6x9 M6x9 M8x12 M8x12 M8x12 M10x15
D x depth M8x12 M8x12 M8x12 M10x15 M10x15 M10x15 M12x18
E 50 50 50 70 70 70 102
F 70 70 70 102 102 102 125
G 13 13 13 16 17 19 19
H 33,7 40,8 42,8 52,5 56,1 58 57,4
J 18 18 18 18 18 18 16
K 14 14 14 14 14 14 16
| 10 12 12 15 15 19 19
L 90,4 103,3 107 137,5 141,1 148 164,9
M 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62 72,9
N 52,7 58,5 60,2 81 81 86 92
0 16,5 19,3 19,3 24,8 24,8 24,3 29,5
p 32,7 38,5 40,2 51 51 56 62
Q 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62 72,9
R 14,5 16,2 18 20,2 22,5 25,5 29
S 20 20 20 30 30 30 30
T 70,4 83,3 87 107,5 111,1 118 134,9
U 99 118,5 122,1 144,9 156,8 169,6 193,8
v 180 180 180 220 220 300 300
W (Gas) 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/4"
X 4 4 4 4 4 4 -
Y 137,6 154,8 163,9 183,5 199,1 220,8 236,4
z 263,3 2793 288,4 338,1 353,7 398 440,6
Ch 13 17 17 22 22 22 27
KonunyecTBo noBOpoTOB* 11 13 14 16 18 15 16
Bec, kr 2,8 4 4,5 6 8 10,2 13,2
Bo3ayx (am*/umnkn) 0,3 0,7 0,59 1,2 1,65 2,3 3,2
KomnaHua Camozzi SDB 0CTaBnseT 3a coboi NpaBo N3MEHATb MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBefomeHns
n3penua DBEDB&DTEHH AN NPOMBILWJTEHHOM0 NCN0J1b30B3HUA
202 KaTanor npoayKLmv NpeAcTaBeH Ha calite www.camozzi.ru



KATAJIOl > Bepcus 11/2020

PA3MEPbI DANV 720 + DANV 1920

MPNBOOLI MTHEBMATYECKWNE MOBOPOTHBIE > Cepus DANV, SRNV

A
74
Y
~
[l - ) ]
®® —~ 0
=7 = = oo E
N
’ [%) 73
I . i3 )
f
c
U
EN 15714-3 (NAMUR) interface
@R N

e m—

(I

==

Centering ring on request

[}

ENSO 5211

Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

Kop npuBoAa ABOIAHOrO AeiicTBUA DANV0720411S  DANV0960411S  DANV0960412S  DANV1440411S  DANV1440412S  DANV1920411S DANV1920412S
3anacHble yrnaoTHeHus KGGI0023VX KGGI0024VX KGGI0025VX KGGI0026VX
PASMEP DANV 720 DANV 960 DANV 1440

dnaHey ISO F10/F12 F10/F12 F14 Fl4 F12 Fl4 F12/F16
A 720,1 758 758 919,9 919,9 954,1 954,1
B 27 36 36 36 36 46 46
Cxdepth M10x15 M10x15 M16x24 M16x24 M12x18 M16x24 M12x18
D x depth M12x18 M12x18 = = = = M20x30
E 102 102 140 140 125 140 125

F 125 125 = = = = 165

G 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 18,5 18,5
H 61,5 78 78 86,5 86,5 99,2 99,2

J 16 16 16 16 16 16 16

K 16 16 16 16 16 16 16

| 22 24 24 27 27 32 32

L 178 198 198 216 216 237,7 237,7
M 78,5 93,5 93,5 101,5 101,5 114,7 114,7
N 99,5 104,5 104,5 114,5 114,5 123 123

0 29,5 38,5 38,5 38,5 38,5 48,5 48,5

P 69,5 74,5 74,5 84,5 84,5 93 93

Q 78,5 93,5 93,5 101,5 101,5 114,7 114,7
R 31,8 36,5 36,5 41 41 46 46

S 30 30 30 30 30 30 30

T 148 168 168 186 186 207,7 207,7
u 216,6 239,7 239,7 283,5 283,5 300,4 300,4
\ 350 350 350 400 400 400 400
W (Gas) 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4"
X o o o o o o o

Y 282,3 297,1 297,1 365,6 365,6 382,9 382,9
z 503,5 518,3 518,3 636,4 636,4 653,7 653,7
ch 27 27 27 36 36 36 36
KonnyectBo NnoBOpOTOB* 19 20 20 25 25 26 26
Bec, kr 17,8 23,8 23,8 33,6 33,6 43 43
Bo3ayx (am*/unkn) 4,6 6,05 6,05 9,7 9,7 12,9 12,9

Komnawusi Camozzi Spa 0cTaBnisieT 33 c060i NPaBo U3MEHSTL MOAENI 1 PasMepbl 6e3 yBeoMIeHNs
W3nenns pa3paboTaHbl A5 NPOMBILIIEHHOTO NCMONb30BaHNS
KaTanor npoayKu1u Npe/CcTaBeH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

203

«

CAMOZZI

Automation

CEPNA DANV - SRNV



«

CAMO2ZZI

Automation

CEPWSI DANV - SRNV

MPVBOALI MHEBMATAYECKVE MOBOPOTHLIE > Cepusa DANV, SRNV

PA3MEPBI SRNV 360 + SRNV 960

,E_ :

KATAJIOl > Bepcus 11/2020

T
/
P Q
B A s
[
4 ;ﬁs
of |
/w M5 ! [ = ® @i
><L /ﬂ[ 7 o o F e e 7 T ]
N ow A0 - [
| =
of |\ B
|24 ]
EN S0 5211
Anello di centraggio a richiesta
Centering ring on request
80
1 =
s 1 @
© ML$ 476‘ o
U oot aea N 949 MDNVBESots o)
Ko npuBoAa ¢ NpYXWHHbIM BO3BPaTOM SRNV0360401S SRNV0480401S SRNV0480402S SRNV0720401S SRNV0720402S SRNV0960401S SRNV0960402S
3anacHble yniaoTHeHns KGGI0023VX KGGI0024VX KGGI0025VX
PA3SMEP SRNV 360 SRNV 480 SRNV 720
®nauxel ISO F10/F12 F10/F12 Fl4 F14 F12 F14 F12/F16
A 810,1 842,4 842,4 1035,4 1035,4 1067,7 1067,7
B 27 36 36 36 36 46 46
Cxdepth M10x15 M10x15 M16x24 M16x24 M12x18 M16x24 M12x18
D x depth M12x18 M12x18 = = = = M20x30
E 102 102 140 140 125 140 125
F 125 125 = = = = 165
G 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 18,5 18,5
H 61,5 78 78 86,5 86,5 99,2 99,2
J 16 16 16 16 16 16 16
K 16 16 16 16 16 16 16
| 22 24 24 27 27 32 32
L 178 198 198 216 216 237,7 237,7
M 78,5 93,5 93,5 101,5 101,5 114,7 114,7
N 99,5 104,5 104,5 114,5 114,5 123 123
0 29,5 38,5 38,5 38,5 38,5 48,5 48,5
P 69,5 74,5 74,5 84,5 84,5 93 93
0 78,5 93,5 93,5 101,5 101,5 114,7 114,7
R 31,8 36,5 36,5 41 41 46 46
S 30 30 30 30 30 30 30
T 148 168 168 186 186 207,7 207,7
u 306,6 324,1 324,1 399 399 414 414
v 350 350 350 400 400 400 400
W (Gas) 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4"
X o o o o o o o
Y 282,3 297,1 297,1 365,6 365,6 382,9 382,9
z 503,5 518,3 518,3 636,4 636,4 653,7 653,7
Ch 27 27 27 36 36 36 36
KonuyectBo noBOpoTOB* 19 20 20 25 25 26 26
Bec, kr 19,5 28,1 28,1 38,8 38,8 50,6 50,6
Bo3ayx (am*/umnkn) 2 2,8 2,8 4,2 4,2 59 59
KomnaHua Camozzi SDB 0CTaBnseT 3a coboi NpaBo N3MEHATb MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBefomeHns
n3penua DBEDB&DTEHM AN NPOMBILWJTEHHOM0 NCN0J1b30B3HUA
204 KaTanor npoayKLmv NpeAcTaBeH Ha calite www.camozzi.ru



KATAJIOl > Bepcus 11/2020

PA3MEPbI DANV 3840

MPNBOOLI MTHEBMATYECKWNE MOBOPOTHBIE > Cepus DANV, SRNV

EN15714-3 (Namur 2)interface

M6x10
® "
O O, 1%
3/8" GAS _"_ ]
g D46
ek -
(sl

ENISO 5211/

1243
352.8 890.2
537.5
N
N
‘{%\ M20x30
o) X
T A
&
is P\ ——— = LI o1
) O
@165
Interfaccia EN15714-3 (Namur 2) U

@268
239.9
4 & =
)
N ?3 'If _ 7\ 0
5 ) 3
© © ; B
g <
]

= 130
&
— 3 M5x6
¥ = : — 777 = — ZC D
H Iﬁ, O
1®.9F
M6x12

O

Interfaccia per accessori secondo EN15714-3 VDI/VDE 3845
Accessories interface EN15714-3 VDI/VDE 3845

@575

Koz npuB0Aa ABONHOIO AENCTBUS DANV3840E1600A
3anacHble ynaoTHeHUs KGGI0130VX
PA3SMEP DANV 3840
®naxey ISO F16
KonnyectBo NoBOpOTOB* 30

Bec, kr 75

Bo3ayx (am*/umkn) 24,3

Komnawusi Camozzi Spa 0cTaBnisieT 33 c060i NPaBo U3MEHSTL MOAENI 1 PasMepbl 6e3 yBeoMIeHNs

130enuna pa3paboTaHbl ANA NPOMBILLIEHHOTO NCNONL30BaHNA
KaTtanor npoayKkuui NnpeaicTaBeH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

205

«

CAMOZZI

Automation

CEPNA DANV - SRNV



«

CAMOzzI [MPNBOObI MHEBMATUYECKINE MOBOPOTHBLIE > Cepusa DANV, SRNV KATANOI > Bepcus 11/2020
PA3MEPbI SRNV 1920
1399.7
509.5 890.2
537.5
N
5‘9\2\
O M20x30
> < + T
= &
w — = = ~ '_‘D
] =
>
=
<DE :
=< @ 165
=
o
Ll
o

Interfaccia EN15714-3 (Namur 2)
EN15714-3 Namur 2 interface

M6x10
* Z n
Lighd S
3/8" GAS | ) 268
i40i 239.9
046
L — 11T~
e 4 1T
= T o
e e - \
= e
_ _ _ _ | l_ | 9 1 _ _ ©
- EI = [/ &

148.5

49.5

?7..
(e

ENISO 5211/

@575

130
32h11

L - - J
M6x12

Interfaccia per accessori secondo (EN15714-3 VDI/VDE 3845)

Accessories intercafe EN15714-3 (VDI/VDE 3845)
KoZ npuB0Aa ABONHOIO AeicTBUS SRNV1920E1608A
3anacHble ynaoTHeHns KGGI0230VX
PA3SMEP SRNV 1920
®naHey ISO F16
KonunyectBo noBOpoTOB* 30
Bec, kr 91
Bo3ayx (am*/umnkn) 12,5

Komnakus Camozzi Spa 0cTaBnisieT 33 co60il NPaBo N3MeHATL MOAENN 1 pa3Mepsl 6e3 yBefoMaeHus
N3pnenns pa3paboTaHbl A5 NPOMBILINEHHOTO NCMONb30BAHNS
206 KaTanor npoayKL1m Npe/CcTaBNeH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOl > Bepcus 11/2020

CMEUVNPUKALNA

MPNBOOLI MTHEBMATYECKWNE MOBOPOTHBIE > Cepus DANV, SRNV

MHeBMONpuUBOA ABYCTOPOHHETO 11 OAHOCTOPOHHEr0 AeCTBUSA C UHTErPUPOBAHHBLIM py4HbIM Ay6népom SRNV, DANV

®

—)

™

THIHII—

——

]

Y y
MpyxuHa Tonbko Ans npusoaa SRNV ‘ @

(8)(2) (0 (11)(12) (3) (14) (1) (16) (1) (1) (19)

BN

@9)

(28) (29 (30

Ne HAVMEHOBAHUE KOJINYECTBO MATEPWAN

1 BuHT 2 Hep>kaBetowwas ctanb
2 Pe3bboBOE YyNAOTHEHNE 2 CTanbHOI CNNaB + pe3nHa
3 MopweHb 1 ANOMUHNEBbIN CNNaB
4 Pe3b60Bas BTYNKa (Tonbko ans DANV480-SRNV240) 2 HepxaBetowas cTanb
5 Hanpasnsawwasn ons npy>xXuHbl 1 ANOMUHNEBbIN CMNaB
6 MNepenaya-BuHT 1 (TanbHOI cnnas

7 KonbLeBoe ynioTHeHne 1 Pe3nHa NBR

8 KonbLeBoe ynioTHeHne 1 Pe3nHa NBR

9 LleHTpupyoLwee KonbLo 1 ANOMUHNEBbIN CMNaB
10 BcraBka kopnyca 1 ANOMUHNEBbIN CNNAB
11 BUHT 1 Hep>kaBetowas ctanb
12 MpyxuHa (Tonbko gns SRNV) 1 HepxkaBetowas cTanb
13 MaxoBuk 1 (TanbHOIM cnnas
14 LInoHKa 1 (TanbHOM CnnaB
15 BUHT 1 HepxxasetoLas (Tanb
16 3aLlWMTHbIN KOPMYC 1 ANOMUHNEBbIN CMNaB
17 Mpo3payHbIii KOpMyc 1 Mnactnk

18 KonbLueBoe ynioTHeHne 1 Pe3nHa NBR

19 3aLUNTHANA KPbILWKA 1 AnOMUHNEBBIA CNNaB
20 PONIMKOBbIA MOALWNMHNK 1 (TanbHON cnnaB
21 KonbueBoe ynnoTHeHne 1 Pe3nHa NBR

22 dnaHey, 1 ANIOMUHWEBbINA CMIaB
23 KpbILwKa 1 AnOMUHWEBBIN CNNAB
24 BuHT 4 (TanbHON cnnaB
25 KonbLeBoe ynioTHeHne 1 Pe3nHa NBR

26 PONVKOBbI MOALWNMHNK 1 CTanbHON cnnaB
27 KonbLeBoe ynioTHeHne 1 Pe3nHa NBR

28 BuHTOBas nepepnaya-raiika 1 (TanbHON cnnaB
29 3alnTHOE KOJIbLO 1 ANOMUHNEBBII CNNaB
30 KonbLueBoe ynioTHeHne 1 Pe3nHa NBR

31 NHonkaTtop 1 ANOMUHNEBbIN CMNaB

Komnawusi Camozzi Spa 0cTaBnisieT 33 c060i NPaBo U3MEHSTL MOAENI 1 PasMepbl 6e3 yBeoMIeHNs
W3nenns pa3paboTaHbl A5 NPOMBILIIEHHOTO NCMONb30BaHNS
KaTanor npoayKu1u Npe/CcTaBeH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

207

«

CAMOZZI

Automation

CEPNA DANV - SRNV



«

CAMO2ZZI

Automation

CEPWSI DANV - SRNV

MPVBOALI MHEBMATAYECKVE MOBOPOTHLIE > Cepusa DANV, SRNV KATANOI > Bepcusi 11/2020

®YHKLUWNOHAJIbHOE ONMNCAHNE

Nepen oTKPLITUEM BPYYHYIO HEO6X0AMMO Y6eanTbCs, 4TO NPUBOJ, HE HAXOANTCA MO AABIEHNEM

OTKpbITb KNanaH 3akpbITb KnanaH

Ecin npuBof 6bl1 33[4e/CTBOBAH BPYYHYIO, TO HEO6X0AMMO BEPHYTL €r0 B HENTPaibHOE NoJIoXKeHne nepeg, paboToii
B HOPMasIbHOM pexume. Ba NpMBOAA NOBEPHETCS B TOM )€ HAaMpaB/IEHNN, YTO U MAaXOBUK.

—~
NHpnkaTop fomxeH 6bITb NONHOCTLIO BUANMBIM,
3 ero 33 HA NOBEPXHOCTb A0MXKHA 6bITh
g ; BbIPOBHEHA C Kpaem Tpy6Ku.
200
d o © Iy >

oo 4

HEWATPANTbHOE MOJTOXEHWE ~

ECNW BUHT HaxoamMTca B HENTPasibHOM NOJIOXEHWW, TO NOPLUEHb MOXET ABUraThCa cBO60OAHO, U NPUBOJ NPUBOANTCA
B [BMXXEHME C NOMOLLIbI OKATOro Bo3ayxa.

\
\ g

PYYHOE YNPABJTEHWE

DANV: MaxoBuK, NOBEepPHYThI MPOTUB YaCcoBOIA CTPENKY, DANV: Mpu1 NoBOpOTE Max0BWKa M0 4acoBOW CTpesike
repemelllaeT BUHT 1 NopLIeHb BOBHYTPb - KNanaw BUHT 1 NOPLLUEHb NEpPeMeLLaloTCa HapyXy - KnanaH
OTKPbIBaETCA. 3aKpblBaeTCA.

PYYHOE YNPABJIEHWE

SRNV: MaxoBuK, MOBEPHYTLIA N0 YaCOBOW CTPEJIKE, SRNV: Mpn noBOpOTE Max0BMKA MPOTUB YaCOBOWA CTPENKMN
nepemeLLaeT BUHT 1 MOPLUEHb BOBHYTPb - KJ1anaH BUHT 1 NOPLUEHb NepeMeLLatTCA HAPYXKY - KNnanaH
33KpbIBaeTcs. OTKpbIBaeTCs.

KomnaHwus Camozzi Spa ocTaBnisieT 33 0601 NPaBo U3MEHATbL MOAENU 11 pa3Mepbl Ge3 yBeaoMaeHNs
130enuns pa3paboTaHbl ANA NPOMBILLNEHHOTO UCNONL30BaHNA
KaTanor npofyKLuu Npe/iCTaBNeH Ha caiiTe www.camozzi.ru



